
TÁJÉKOZTATÓ
Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 175/2022. (VI.16.) sz. és 114/2023. (VI.30) Ök. határozatával döntött Kondoros Város Településrendezési eszközeinek módosításáról, amely a településen öt kiemelt fejlesztési terület megvalósítása miatt vált szükségessé.
A módosítás a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletben (továbbiakban: rendelet) foglalt eljárási szabályok szerint lezárult. 

A tervezéssel megbízott Terminus Várostervező Iroda Kft. elkészítette Kondoros Város településszerkezeti tervének és Helyi építési szabályzatának (együtt: településrendezési eszközök) 9. sz. módosítás dokumentációját, melyet Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 134/2023. (X.3.) sz. Ök. határozatával, valamint a helyi építési szabályzat módosításáról szóló 17/2023. (X.4.) sz. önkormányzati rendelet elfogadásával jóváhagyott.

A településrendezési eszközök 9. számú módosításának tárgya:
- Csabai út-Endrődi út fejlesztése

Kondoros 563/3, 2004,, 2024, 2025, 2027, 554 hrsz-ú ingatlanokon a ROHU444 kódszámú, „A Magyar-Román határmenti térség közösségeinek TENT-T infrastruktúrához valóösszekapcsolása” című projekt keretében a Kondoros Város Önkormányzatának területén a 44-es elsőrendű főút és a Gyomaendrődről Nagyszénás irányába tartó 4642-es út csomópontjának körforgalommá történő átépítése érdekében, a jelenleg Vt-3, Z-1 és Köu4 jelű területek övezeti besorolásának módosítása KÖu-1 jelű övezetre.
- Termelői piac bővítése

A Piactér bővítése érdekében jelenleg a 2039 hrsz-ú ingatlanon üzemelő termelői piac bővítése a 2042 és 2043 hrsz-ú ingatlanok bevonásával. A 2039 és 2042 hrsz-ú ingatlanon a Vt-3 jelű, a 2043 hrsz-ú ingatlanon a Vt-2 jelű településközponti vegyes terület építési övezet előírásainak módosítása Vt-5 jelű építési övezetbe.
- Kepenyes Galéria

A Kondoros 2087, 2088, 2089, 2090, 2091, 2092 hrsz-ú területekre vonatkozóan a jelenlegi Vt-3 jelű, településközponti vegyes terület övezet helyett Vt-4 jelű övezet kialakítása, annak

érdekében, hogy az építési előírások lehetővé tegyék a tervezett Kepenyes Galéria szabadonálló beépítéssel való megvalósítását.
- Kossuth téri kerékpártároló

A TOP-2.1.2-16-BS1-2018-00018 azonosítószámú „Kondoros, a Zöld Város” című pályázat

keretében a Kondorosi autóbuszmegálló közelében egy új, kerékpártároló épület kialakítása

érdekében az 563/3 hrsz-ú ingatlan övezeti besorolásának módosítása. Az 563/3 hrsz-ú ingatlan jelenleg KÖu-1 jelű közúti közlekedési területbe és Z-1 jelű zöldterületbe sorolt. A beruházással érintett ingatlanrész Z-1 jelű övezeti besorolású. A módosítás célja a területre vonatkozó Hész előírások módosítása.
- Óvoda bővítés

A Kondoros 2023/1 hrsz-ú ingatlanon működő Kondorosi Többsincs Óvoda és Bölcsőde

bővítése érdekében a szomszédos 2026 hrsz-ú ingatlan egy része átadásra kerül. A 2026 hrsz-ú ingatlan Vt-1 jelű, településközpont vegyes terület építési övezetbe sorolt. A 2026 hrsz-ú ingatlan átadásra kerülő része Vt-3 jelű településközpont vegyes terület építési övezetbe kerül

átsorolásra.

A jóváhagyott dokumentációt ezúton tesszük közzé.
Ribárszki Péter
polgármester

